



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Καρδίτσα, 9 Φεβρουαρίου 2024
Α.Π.: 1702

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ:
ΔΡ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕ02

ΠΡΟΣ:
Σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Π.Ε. Καρδίτσας

ΘΕΜΑ : Διεξαγωγή επιμορφωτικής συνάντησης

Ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Δρ Κωνσταντίνος Οικονόμου ανακοινώνει την διεξαγωγή τηλεπιμόρφωσης με τίτλο "Παρουσίαση δύο πρόσφατων ψηφιακών πόρων για την αυτομόρφωσή μας σε θέματα Ειδικής Αγωγής".

Το webinar απευθύνεται αποκλειστικά σε εκπαιδευτικούς που δεν έχουν λάβει ποτέ καμία επιμόρφωση στην ειδική αγωγή και θα ήθελαν να πραγματοποιήσουν μια πρώτη γνωριμία με το πεδίο. Επομένως, εκπαιδευτικοί με τυπικά προσόντα (σπουδές και επιμόρφωση) και εμπειρία στην Ειδική Αγωγή δεν θα συμμετάσχουν.

Συγκεκριμένα, θα παρουσιαστούν διεξοδικά δύο διεθνείς πλατφόρμες οι οποίες προσφέρουν επιμορφωτικό περιεχόμενο εξ αποστάσεως (στην ελληνική γλώσσα) που αποσκοπεί σε βασική κατάρτιση των εκπαιδευτικών πάνω στην ΕΑΕ (κυρίως στις Μαθησιακές Δυσκολίες και τον Αυτισμό). Με τη βοήθεια των εργαλείων που θα παρουσιαστούν οι εκπαιδευτικοί επιτυγχάνουν γρήγορη εισαγωγή και επαφή με σύγχρονη γνώση επάνω στα ανωτέρω πεδία, η οποία μπορεί να θεμελιώσει την περαιτέρω ενασχόλησή τους. Στο webinar δεν θα γίνει διδασκαλία περιεχομένου.

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου και ώρα 18.00** μέσω του συνδέσμου: <https://minedu-secondary.webex.com/meet/kooikonomo>.

Η συμμετοχή είναι προαιρετική. Μπορούν να συμμετάσχουν όλοι/ες οι φιλόλογοι που υπηρετούν στα σχολεία της Καρδίτσας, καθώς και όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί κάθε ειδικότητας στα σχολεία

παιδαγωγικής ευθύνης του κ. Οικονόμου (με τον προαναφερθέντα περιορισμό). Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Παρακαλείσθε για δήλωση συμμετοχής έως και την Παρασκευή 16/12 στις 12.00 στην εξής φόρμα: <https://forms.gle/BQ64ma2tsAdxHGG1A>.

Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΡ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ